



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ



## Εμπιστευτικό Συμφωνητικό

Το παρόν καθορίζει την από κοινού ανταλλαγή εμπιστευτικών πληροφοριών και επαγγελματικών απορρήτων στο πλαίσιο του Διαγωνισμού "Οδύσσειες Καινοτομίας 2012", εφ' εξής "**Διαγωνισμός**", μεταξύ του συντονιστή της ομάδας, ..... , αποτελούμενης από τους ..... , εφ' εξής "**Συντονιστής**", του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και της εταιρείας "**Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο Ηπείρου Α.Ε.**", εφ' εξής **«Ε.Τ.Ε.Π.Η.»**.

Η κοινοποίηση των απόρρητων αυτών στοιχείων πραγματοποιείται από το Συντονιστή στο πλαίσιο της συμμετοχής της ομάδας του στο Διαγωνισμό. Περιλαμβάνει οποιαδήποτε στοιχεία αναφέρονται στην ενότητα "Περιγραφή πρότασης/ιδέας" της "Αίτησης Συμμετοχής", καθώς και κάθε στοιχείο σχετικό με την πρόταση/ιδέα που θα κοινοποιηθεί στα επόμενα στάδια του Διαγωνισμού. Το Επαγγελματικό-Απόρρητο θα παρέχεται βάσει *Νομικού Συστήματος*.

Το Επαγγελματικό-Απόρρητο κοινοποιείται με μορφή δημοσίευσης, γραπτής ή προφορικής και περιλαμβάνει, ανεξαιρέτως, επιστημονική πληροφόρηση, τεχνολογία, διεργασίες, καινοτομίες, μεθόδους, σχεδιαγράμματα, μοντέλα σχεδίασης, λογιστικούς υπολογισμούς, τεχνικές, ειδικό εξοπλισμό, μηχανισμούς, προϊόντα, επιχειρησιακές διεργασίες, οικονομικά στοιχεία, στοιχεία προμηθευτών, στοιχεία διασποράς, λειτουργικά έξοδα, στοιχεία λογισμικού, ηλεκτρονικά προγράμματα, βάσεις δεδομένων, στόχους ή γενικότερες αναφορές και παρατηρήσεις.

Οι τρεις (3) συμβαλλόμενοι συμφωνούν στις παρακάτω διατάξεις:

1. Κάθε μέλος (μέλη της ομάδας συμμετεχόντων στο Διαγωνισμό) που έχει δικαίωμα πρόσβασης στο Επαγγελματικό-Απόρρητο εφ' εξής, **«Συμβαλλόμενος»** θα διατηρεί μυστικό το Επαγγελματικό-Απόρρητο του άλλου μέλους εφ' εξής, **«Αντισυμβαλλόμενος»** και δεν θα κάνει χρήση του Επαγγελματικού-Απόρρητου για λόγους που δεν αφορούν το Διαγωνισμό. Σύμφωνα με τους όρους αυτής της συμφωνίας, κάθε συμβαλλόμενος δεν θα επιτρέψει την αποκάλυψη του Επαγγελματικού-Απόρρητου σε τρίτους κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού ή σε οποιαδήποτε άλλη χρονική στιγμή στο μέλλον, και δεν θα κάνει χρήση του Επαγγελματικού-Απόρρητου προς όφελος οποιουδήποτε τρίτου μέλους.
2. Κάθε συμβαλλόμενος έχει δικαίωμα κοινοποίησης του Επαγγελματικού-Απόρρητου αποκλειστικά σε εκείνους τους υπαλλήλους του-συνεργάτες, οι οποίοι χρειάζεται να γνωρίζουν το Επαγγελματικό-Απόρρητο για τη διεκπεραίωση των επαγγελματικών

τους υποχρεώσεων κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού. Κάθε συμβαλλόμενος είναι υπεύθυνος για οποιαδήποτε αθέτηση της συμφωνίας εκ μέρους των υπαλλήλων του.

3. Κάθε συμβαλλόμενος υποχρεούται να τηρεί τις αρμόζουσες διαδικασίες για τη διατήρηση της ακεραιότητας του Επαγγελματικού-Απορρήτου, διαδικασίες ανάλογες μ' αυτές που ακολουθεί για τη διατήρηση της ακεραιότητας του δικού του Επαγγελματικού-Απορρήτου.
4. Οι όροι αυτής της συμφωνίας δεσμεύουν επίσης και τους αναδόχους των τριών (3) μελών, ενώ ισχύουν μέχρι και πέντε έτη μετά τη λήξη του Διαγωνισμού από την υπογραφή του εν λόγω συμφωνητικού.
5. Οι όροι αυτής της συμφωνίας δεν θεωρούν ως Επαγγελματικό-Απόρρητο οποιαδήποτε πληροφορία ή γνώση, η οποία:
  - α. Έγινε γνωστή στο συμβαλλόμενο τη στιγμή της κοινοποίησης.
  - β. Είχε δημόσιο χαρακτήρα την ώρα της κοινοποίησης ή απέκτησε αργότερα δημόσιο χαρακτήρα εξαιτίας παράλειψης ή σχετικής απόφασης του συμβαλλόμενου μέλους (περιοριστικά μόνο εφόσον τα στοιχεία αποκτήσουν δημόσιο χαρακτήρα).
  - γ. Κοινοποιήθηκε στο συμβαλλόμενο μέλος από κάποιο τρίτο μέλος, με την προϋπόθεση ότι, το τρίτο μέλος δεν απέκτησε την πληροφορία με άμεσο ή έμμεσο τρόπο από το συμβαλλόμενο μέλος και δεν αθέτησε όρους συμφωνίας ή εμπιστευτικής σχέσης για την απόκτηση των εν λόγω στοιχείων.
  - δ. Αποκτήθηκε ανεξάρτητα από κάποιο από τα συμβαλλόμενα μέλη, χωρίς να θίξει το Επαγγελματικό-Απόρρητο του αντισυμβαλλόμενου.
  - ε. Απαιτείται να κοινοποιηθεί κατ' εφαρμογή δικαστικής, διοικητικής ή νομοθετικής διαδικασίας ή βάσει αποδεικτικής διαδικασίας, διενέργειας πραγματογνωμοσύνης, δικαστικής αγωγής, άσκησης αστικών αξιώσεων, δίωξης ή αξίωσης. Σε αυτή την περίπτωση ο συμβαλλόμενος θα πρέπει να το κάνει γνωστό στον αντισυμβαλλόμενο, έτσι ώστε ο τελευταίος να έχει τη δυνατότητα αίτησης προστασίας δικαιωμάτων ή δικαιώματος δικαστικής προσφυγής.
6. Σε καμία περίπτωση, η παροχή Επαγγελματικού-Απόρρητου από τον αντισυμβαλλόμενο στο συμβαλλόμενο δεν θα πρέπει να αποτελεί ούτε να θεωρείται ότι αποτελεί σιωπηρή ή μη άδεια εκμετάλλευσης εκ μέρους του συμβαλλόμενου για κατάχρηση της βιομηχανικής ή πνευματικής περιουσίας του Επαγγελματικού-Απόρρητου. Καθένας από τους τρεις (3) συμβαλλόμενους θα πρέπει να απέχει από οποιαδήποτε προσπάθεια κατάσχεσης δικαιωμάτων βιομηχανικής και πνευματικής περιουσίας, δικαιώματα τα οποία βασίζονται εν μέρει ή αποκλειστικά στο Επαγγελματικό-Απόρρητο του άλλου συμβαλλόμενου.
7. Κανένα από τα συμβαλλόμενα μέλη δεν έχει δικαίωμα πράξης εγγύησης άμεσα ή έμμεσα, ως προς οποιαδήποτε τεχνική πληροφορία που διαθέτει, συμπεριλαμβανομένων ανεξαιρέτως έμμεσων εγγυήσεων εμπορευσιμότητας, καλής φυσικής κατάστασης, απαλλαγής παραποίησης του δικαιώματος ευρεσιτεχνίας, είτε αυτό προκύπτει εκ του νόμου, εθιμοτυπικά ή με άλλο τρόπο.
8. Χωρίς να αποκλείει ένδικα μέσα, κάθε συμβαλλόμενος αναγνωρίζει ότι η αποζημίωση δεν αποτελεί αποτελεσματικό ένδικο μέσο, σε περίπτωση που αθετήσει τις υποχρεώσεις του στον αντισυμβαλλόμενο. Κατά συνέπεια, ο συμβαλλόμενος αποδέχεται αίτηση προσωρινής απαλλαγής του αντισυμβαλλόμενου μέλους, με σκοπό την εξασφάλιση του Επαγγελματικού –Απορρήτου προς όφελός του.

9. Το παρόν συμφωνητικό συντάσσεται σύμφωνα με τους νομοθετικούς κανόνες του Ελληνικού Κράτους.

Το παρόν Συμφωνητικό συντάχθηκε σε τρία (3) αντίγραφα και κάθε συμβαλλόμενο μέρος έλαβε από ένα.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

Ο Συντονιστής της Ομάδας:

Ιδιότητα:

Ημερομηνία:

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Νόμιμος Εκπρόσωπος της Εταιρείας:

Ιδιότητα:

Ημερομηνία:

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΗΠΕΙΡΟΥ Α. Ε.

Νόμιμος Εκπρόσωπος της Εταιρείας:

Ιδιότητα:

Ημερομηνία: